



# 打造具有强大均衡能力的电气行业领军企业

山东鲁亿通智能电气股份有限公司成立于2003年，自成立以来一直专注于电气成套设备研发、设计、生产与销售，系国家高新技术企业。公司于2015年2月17日在深交所创业板成功上市，2018年成功并购昇辉电子，业务拓展至LED照明及智慧社区领域。

公司2018年营业收入30.31亿元，同比增长1048%；2018年净利润4.51亿元，同比增长1530%，2019年上半年公司各项业务保持持续向好发展。

## 业务协同效应明显 强强联合优势互补

2018年以来，公司在电气成套设备领域通过与昇辉电子优势互补，加强生产技术、产品结构、销售渠道、业务区域、生产经营场所等方面协同效应，进一步提升了公司产品性能，加快了产业升级，增强了公司核心竞争力和可持续发展能力。

同时，公司通过昇辉电子进入LED照明和智慧社区领域，实现公司业务的多元化发展。新增加的LED照明及智慧社区业务，让公司产品结构更加丰富，产品链条更加完善，客户领域从电力、石油、石化等工业领域扩展到大型房地产、市政工程等民用领域，扩大了客户覆盖面，扩展了公司客户群体和业务链条，显著拓宽了公司的市场发展空间。

## 立足电气成套设备市场 积极布局智能化领域

公司自设立以来，致力于电气成套设备的研发、设计、生产与销售，产品应用于发电、输配电及下游用电的多个领域，产品主要应用于房地产、石油、石化、电力、冶金、轨道交通、公共建筑、民用建筑、节能环保等领域。昇辉电子的成功并购，则进一步增强了公司在电气成套设备领域的竞争力，公司该业务的应用领域在民用方面得到进一步拓展。

通过横向并购和产业整合，目前公司已成为一家集研发、设计、生产、销售、施工为一体的配套综合解决方案提供商，持续为客户提供电气成套设备系统、LED亮化照明系统、智能化系统、公共安防、智慧城市、EMC节能改造等一站式优质配套服务。公司产品及工程项目合作伙伴覆盖碧桂园、融创、海尔集团等众多知名企业和世界500强企业，大型工程案例2000余个。

未来公司将在保持现有业务持续增长的同时，深度整合产业链资源，立足智慧城市建设，以打造基础物联网设备和生态平台为核心，聚焦智慧城市、智慧社区、智慧安防、智慧灯杆等业务场景，布局智能用电、智能配电、智能家居、智能照明、景观亮化、社区安防、公共安防、智慧灯杆等关键设备产品和软件平台产品研发，借助公司强大的渠道优势，打造独具公司特色的产业价值链，成为具有强大均衡产业发展能力的行业领军企业。



股票代码：603871

**嘉友国际**

JIAYOU INTERNATIONAL

嘉友国际物流股份有限公司是经中国商务部批准成立的“一级国际货运代理”企业，是国际货运代理协会（FIATA）、中国国际货运代理协会（CIFA）以及国际货运联盟（WCA）会员，并已通过ISO 9001质量体系认证。公司业务网络遍及亚洲、欧洲、北美等六十多个国家和地区，中国、蒙古和中亚地区是公司长期开展业务的重点区域，具有领先的物流设施和丰富的网络资源。

在“发挥区域优势，拓展全球合作”的经营战略下，公司充分利用在中国甘其毛都、二连浩特等陆路港核心资产的优势，整合海陆空铁运输、仓储分拨、报关、物流综合单证等环

节的服务，发展以国际多式联运、工程项目物流、大宗能源物流、保税和监管仓储为主体的跨境综合物流业务，并在此基础之上拓展以综合物流服务为核心的供应链贸易业务，现已成为行业领先的国际物流企业。

嘉友国际物流股份有限公司秉承以科技助力物流实践，以人才培养为发展基础的理念，建设物流专业领域的技术研发团队，在传统物流实践中汲取先进的互联网和物联网技术，不断开发和实施企业信息化、智能化应用，开拓员工的创造性，拥有一支充满实战经验、敏捷睿智的物流专业化团队。

